
Εγχειρίδιο χρήσης
Για Ραπτομηχανές
NV1100   NV1300   NV1800Q

Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει αυτό το έγγραφο πριν χρησιμοποιήσετε το 
μηχάνημα.
Σας συνιστούμε να κρατήσετε αυτό το έγγραφο σε κοντινή απόσταση για 
μελλοντική αναφορά.



ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ

iv

Αυτό το εγχειρίδιο γράφτηκε για διάφορα μοντέλα μηχανών.
Τα μοντέλα των μηχανών κατηγοριοποιούνται σύμφωνα με τις προδιαγραφές τους και αναφέρονται ως "Μοντέλο" 
ακολουθούμενα από έναν αριθμό. Ανατρέξτε στον Οδηγό γρήγορης αναφοράς για το μοντέλο του μηχανήματός σας.
Οι ενδείξεις της οθόνης ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές που εμφανίζονται στο μηχάνημά σας.
Ανατρέξτε στον Οδηγό γρήγορης αναφοράς για λεπτομέρειες σχετικά με τα εξαρτήματα, την οθόνη ρυθμίσεων και τα προ-
προγραμματισμένα μοτίβα βελονιών. Αρχικά, διαβάστε "Λειτουργίες διαθέσιμες με κάθε μοντέλο" και "Χρήση των πινάκων 
βελονιάς χρησιμότητας στην ενότητα" Ράψιμο "στη σελίδα B-8.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ

Τι μπορείτε να κάνετε με αυτό το μηχάνημα

B Βασικές λειτουργίες
Αφού αγοράσετε το μηχάνημά σας, βεβαιωθείτε ότι έχετε πρώτα διαβάσει αυτό το τμήμα. Αυτή η ενότητα παρέχει λεπτομέρειες 
σχετικά με τις αρχικές διαδικασίες εγκατάστασης καθώς και τις περιγραφές των πιο χρήσιμων λειτουργιών αυτής της μηχανής.

Σελίδα B-2Κεφάλαιο 1 ΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙΤΕ
Για να μάθετε τη λειτουργία των κύριων εξαρτημάτων και των οθονών

Σελίδα B-33Κεφάλαιο 2 Ξεκινώντας το ράψιμο
Για να μάθετε πώς να προετοιμαστείτε για ράψιμο και βασικές λειτουργίες ραπτικής

S Ράψιμο
Αυτή η ενότητα περιγράφει τις διαδικασίες για τη χρήση των διαφόρων βελονιών χρησιμότητας καθώς και άλλων 
λειτουργιών. Παρέχει λεπτομέρειες σχετικά με το βασικό ράψιμο του μηχανήματος, εκτός από τα πιο εκφραστικά 
χαρακτηριστικά του μηχανήματος, όπως το ράψιμο σωληνοειδών κομματιών και κουμπιών.

Σελίδα B-2Κεφάλαιο 1 ΡΑΠΤΙΚΗΣ φινιρίσματα 
Συμβουλές για το ράψιμο ελκυστικών τελειωμάτων και διάφορα υφάσματα

Σελίδα S-6Κεφάλαιο 2 ΧΡΗΣΙΜΑ ΓΑΖΙΑ
Ράψτε τις προ-προγραμματισμένες συνηθισμένες ραφές

D Διακοσμητικά Γαζιά
Αυτή η ενότητα παρέχει οδηγίες σχετικά με τη ραφή χαρακτήρων και διακοσμητικών βελονιών καθώς και σχετικά με την προσαρμογή και 
την επεξεργασία τους. Επιπλέον, περιγράφει τον τρόπο χρήσης του MY CUSTOM STITCH, το οποίο σας επιτρέπει να δημιουργήσετε 
πρωτότυπα σχέδια βελονιών.

Σελίδα D-2Κεφάλαιο 1 Χαρακτήρας / διακοσμητικές βελονιές
Η ποικιλία των γαζιών διευρύνει τη δημιουργικότητά σας

Σελίδα D-12Κεφάλαιο 2 ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΓΑΖΙΑ
Δημιουργήστε πρωτότυπα διακοσμητικές βελονιές

A Προσάρτημα
Αυτή η ενότητα παρέχει σημαντικές πληροφορίες για τη λειτουργία αυτού του μηχανήματος.

Σελίδα A-2Κεφάλαιο 1 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
Περιγράφονται οι διάφορες διαδικασίες συντήρησης και αντιμετώπισης προβλημάτων.



Βασικές 
λειτουργίες
Αυτή η ενότητα παρέχει λεπτομέρειες σχετικά με τις αρχικές διαδικασίες εγκατάστασης καθώς 

και τις περιγραφές των πιο χρήσιμων λειτουργιών αυτής της μηχανής.

Ο αριθμός σελίδας ξεκινά με "Β" σε αυτή την ενότητα.

Κεφάλαιο 1 ΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙΤΕ .............................................B-2

Κεφάλαιο 2 Ξεκινώντας να ράψετε ......................................B-33



Ονόματα εξαρτημάτων και οι λειτουργίες τους

B-2

Ονόματα εξαρτημάτων μηχανών και οι λειτουργίες τους
Τα ονόματα των διαφόρων τμημάτων της μηχανής και οι λειτουργίες τους περιγράφονται παρακάτω. Πριν χρησιμοποιήσετε το 

μηχάνημα, διαβάστε προσεκτικά αυτές τις περιγραφές για να μάθετε τα ονόματα των εξαρτημάτων του μηχανήματος και τις θέσεις τους.

Μηχανή

■ Μπροστινή όψη

1 Επάνω κάλυμμα
Ανοίξτε το επάνω κάλυμμα για να τοποθετήσετε το καρούλι της κλωστης 
στον πείρο του καρουλιού.

2 Πλάκα οδηγού νήματος Περάστε την κλωστή γύρω από την πλάκα 
οδηγού κλωστής όταν περνάτε την επάνω 
κλωστή.

3 Οδηγός περιέλιξης μπομπίνας και του δίσκου προέντασης
Περάστε το νήμα κάτω από αυτόν τον οδηγό και γύρω από το δίσκο 
προέντασης κατά την περιέλιξη του νήματος της μπομπίνας.

4 Καπάκι καρουλιού Χρησιμοποιήστε το καπάκι της μπομπίνας για να 
κρατήσετε τη μπομπίνα του νήματος στη θέση του.

5 Πείρος καρουλιού Τοποθετήστε ένα καρούλι νήματος στον πείρο 
καρουλιού.

6 Τυλιχτήρι μπομπίνας Χρησιμοποιήστε το τυλιχτήρι της μπομπίνας για 
την περιέλιξη της μπομπίνας.

7 LCD (οθόνη υγρών κρυστάλλων)
Οι ρυθμίσεις για την επιλεγμένη ραφή και τα μηνύματα σφάλματος 
εμφανίζονται στην οθόνη LCD. (σελίδα Β-11)

8 Πίνακας λειτουργιών
Από τον πίνακα λειτουργιών, οι ρυθμίσεις βελονιάς μπορούν να επιλεγούν και 
να επεξεργαστούν και οι λειτουργίες για τη χρήση του μηχανήματος μπορούν 
να επιλεγούν (σελίδα B-4).

9 Υποδοχή στήριξης ανυψωτικού γόνατος Τοποθετήστε το 
ανυψωτικό γόνατο στην 
υποδοχή 

0 Ανυψωτής γόνατος
Χρησιμοποιήστε τον ανυψωτή γονάτου για να σηκώσετε και να κατεβάσετε 
το πόδι (σελίδα Β-45)

A Πλήκτρα λειτουργίας και ελεγκτή ταχύτητας ραφής
Χρησιμοποιήστε αυτά τα κουμπιά και την γλίστρα για να χειριστείτε το 
μηχάνημα. (σελίδα Β-3)

B Εξάρτημα για επίπεδες ραφές
Τοποθετήστε τα αξεσουάρ του ποδιού στο διαμέρισμα αξεσουάρ του 
προσαρτήματος επίπεδης κλίνης. Αφαιρέστε το εξάρτημα επίπεδης κλίνης όταν 
ράβετε κυλινδρικά κομμάτια όπως μανίκια.

C Κοπτικό κλωστής Περάστε τις κλωστές μέσα από το κοπτικό κλωστής για να 
τις κόψετε.

D Μοχλός περάσματος κλωστής στη βελόνα
Χρησιμοποιήστε αυτόν τον μοχλό για να περάσετε την κλωστή στη βελόνα.

E Επιλογέας ρύθμισης τάσης κλωστής 
(Εξοπλισμένο σε ορισμένα μοντέλα. Ανατρέξτε στη σελίδα B-8)
Χρησιμοποιήστε τον επιλογέα για να ρυθμίσετε την τάση της πάνω κλωστης. (σελίδα Β-40)

■ Δεξιά πλευρά / πίσω όψη

1 Χειροτροχός
Γυρίστε το χειροτροχό προς το μέρος σας (αριστερόστροφα) για να σηκώσετε και να 
κατεβάσετε τη βελόνα για να ράψετε μια βελονιά.

2 Χερούλι
Μεταφέρετε το μηχάνημα από το χερούλι του κατά τη μεταφορά.

3 Ο μοχλός του ποδιού πίεσης
Σηκώστε και χαμηλώστε το μοχλό του ποδιού πίεσης για να σηκώσετε και να 
κατεβάσετε το πόδι του πιεζοστάτη.

4

 
Διακόπτης θέσης δοντιών προώθησης
Χρησιμοποιήστε το διακόπτη θέσης δοντιών τροφοδοσίας για να 
χαμηλώσετε τα δόντια  τροφοδοσίας

5

 

Κεντρικός διακόπτης ρεύματος
Χρησιμοποιήστε τον κύριο διακόπτη λειτουργίας για να ενεργοποιήσετε 
και να απενεργοποιήσετε το μηχάνημα.

6

 

Υποδοχή ρεύματος Τοποθετήστε το φις στο καλώδιο ρεύματος 
στην υποδοχή τροφοδοσίας ρεύματος.

7 Πατήστρα Πιέστε την πατήστρα για τον έλεγχο της ταχύτητας 
της μηχανής. (σελίδα Β-36)

8 Εξαεριστήρας
Ο εξαερισμός επιτρέπει στον κυκλοφορούντα αέρα να περιβάλλει τον κινητήρα. 
Μην καλύπτετε τον αεραγωγό κατά τη χρήση του μηχανήματος.

9 Υποδοχή πατήστρας
Τοποθετήστε το βύσμα στο άκρο του καλωδίου της πατήστρας στην 
υποδοχή.

Κεφάλαιο 1 ΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙΤΕ
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Ονόματα εξαρτημάτων και οι λειτουργίες τους

B
Ενότητα βελόνα και ποδαράκι

1Οδηγός κλωστής βελονοφόρου
Περάστε την πάνω κλωστή μέσω του οδηγού κλωστής βελονοφόρου.

2Πλάκα βελόνας Η πλάκα της βελόνας φέρει οδηγούς για το 
ράψιμο των ευθειών ραφών.

3

 

Κάλυμμα της πλάκας βελόνας
Αφαιρέστε το κάλυμμα της πλάκας της βελόνας για να καθαρίσετε 
την σαΐτα και την φωλιά της.

4

 

Κάλυμμα μασουριού / σαΐτα
Αφαιρέστε το κάλυμμα του μασουριού και στη συνέχεια, 
τοποθετήστε το μασούρι μέσα στην σαΐτα.

5

 

Δόντια
Τα δόντια τροφοδοσίας τροφοδοτούν το ύφασμα κατά την 
διεύθυνση ραφής.

6

 

Ποδαράκι
Το ποδαράκι ασκεί πίεση συνεχώς στο ύφασμα και το ράψιμο 
γίνεται. Συνδέστε το κατάλληλο ποδαράκι πίεσης για την 
επιλεγμένη ραφή.

7 Βάση στήριξης ποδιού

Το ποδαράκι συνδέεται στην υποδοχή στήριξης ποδιού.

8 Βίδα στήριξης ποδιού πιέσεως
Χρησιμοποιήστε τη βίδα συγκράτησης του ποδιού για να 
συγκρατήσει το πόδι στη θέση του (σελίδα Β-32)

9Μοχλός κουμπότρυπας

Χαμηλώστε το μοχλό της κουμπότρυπα κατά το ράψιμο των 
κουμπότρυπων και στερεωμάτων ή κάνετε μανταρίσματα.

Κουμπιά λειτουργίας

1 κουμπί «Start / Stop» 
Πατήστε το κουμπί «Start / Stop» για να ξεκινήσετε ή να σταματήσετε το 
ράψιμο. Το μηχάνημα ράβει με αργή ταχύτητα στην αρχή του ραψίματος 
ενώ πατάτε το κουμπί. Όταν σταματήσει το ράψιμο, η βελόνα χαμηλώνει 
μέσα στο ύφασμα. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην ενότητα "ΕΝΑΡΞΗ 
ΡΑΨΙΜΑΤΟΣ" στη σελίδα B-33.
Το κουμπί αλλάζει χρώμα σύμφωνα με τη λειτουργία λειτουργίας του 
μηχανήματος.

2 Κουμπί αντίστροφης βελονιάς 
Για ευθεία, ζιγκ-ζαγκ, και ελαστικά ζιγκ-ζαγκ σχέδια βελονιών που 
χρησιμοποιούν αντίστροφη ραφή, το μηχάνημα θα ράψει αντίστροφα γαζιά 
σε χαμηλή ταχύτητα μόνο, ενώ κρατάτε πατημένο το πλήκτρο Αντίστροφη 
βελονιά. Οι ραφές ράβονται στην αντίθετη κατεύθυνση.
Για άλλες βελονιές, χρησιμοποιήστε αυτό το κουμπί για να ράψετε ραφές 
στερεώματος στην αρχή και στο τέλος του ραψίματος. Πατήστε και 
κρατήστε πατημένο αυτό το κουμπί και το μηχάνημα βάζει 3 ράμματα στο 
ίδιο σημείο και σταματάει αυτόματα. (σελίδα Β-37)

3 Κουμπί ενίσχυσης βελονιάς 
Χρησιμοποιήστε αυτό το κουμπί για να ράψετε μια ενιαία βελονιά 
επανειλημμένα και δέσιμό της
Για χαρακτήρες / διακοσμητικές βελονιές, πατήστε αυτό το κουμπί για να 
τελειώσετε με μια πλήρη βελονιά αντί για ένα μεσαίο σημείο. Η λυχνία LED 
δίπλα σε αυτό το κουμπί ανάβει ενώ το μηχάνημα ράβει ένα πλήρες μοτίβο 
και σβήνει αυτόματα όταν σταματήσει το ράψιμο. (σελίδα Β-37)

4 Κουμπί θέσης βελόνας 
Πατήστε το κουμπί θέσης της βελόνας για να σηκώσετε ή να χαμηλώσετε τη 
βελόνα. Πατώντας το κουμπί δύο φορές ράβει μια βελονιά.

5 Κουμπί κοπής νήματος 

Πατήστε το κουμπί κοπής νήματος μετα το ράψιμο για να κόψετε τόσο τις 
πάνω όσο και τις κάτω κλωστές. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο βήμα    
στην ενότητα "Ράψιμο βελονιάς" στη σελίδα B-35. 

j

6 Κουμπί ανύψωσης ποδιού 

(Εξοπλισμένο σε ορισμένα μοντέλα. Ανατρέξτε στη σελίδα B-8)

7 Ρυθμιστής ταχύτητας ραπτικής

Σύρετε τον ελεγκτή ταχύτητας ραφής για να ρυθμίσετε την ταχύτητα 
ραψίματος.
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Πράσινο:

Κόκκινο:

Το μηχάνημα είναι έτοιμο να ράψει ή ήδη ράβει.

Πορτοκάλι: Το μηχάνημα τυλίγει κλωστή στο μασούρι ή ο άξονας 
περιτύλιξης του μασουριού μετακινείται στη δεξιά πλευρά. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ
•Μην πιέζετε         (το κουμπί κοπής νήματος) 

αφού έχουν ήδη έχουν κοπεί οι κλώστρες, 
διαφορετικά μπορεί να σπάσει η βελόνα, οι 
κλωστές ενδέχεται να μπερδευτούν ή να 
προκληθεί ζημιά στο μηχάνημα.

b c d e f

a g

Το μηχάνημα δεν μπορεί να ράψει.

Πατήστε αυτό το κουμπί για να χαμηλώσετε το πόδι και να ασκήσετε 
πίεση στο ύφασμα. Πατήστε ξανά αυτό το κουμπί για να σηκώσετε το 
πόδι.
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Πίνακας λειτουργίας και πλήκτρα λειτουργίας

Τα πλήκτρα με * είναι αναμμένα ενώ είναι ενεργοποιημένα.

1 LCD (οθόνη υγρών κρυστάλλων)
Οι ρυθμίσεις για την επιλεγμένη ραφή και τα μηνύματα σφάλματος για 
λανθασμένες λειτουργίες εμφανίζονται στην οθόνη LCD.
Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην ενότητα "LCD" στη σελίδα B-11

2Πλήκτρο περιστροφής * 

(Εξοπλισμένο σε ορισμένα μοντέλα. Ανατρέξτε στη σελίδα 
B-8) Πατήστε για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία περιστροφής.

3 Αυτόματο πλήκτρο αντίστροφης / ενίσχυσης *
Πατήστε για να χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία αυτομάτου 
στερεώματος.

4 Αυτόματο πλήκτρο κοπής νήματος *

Πατήστε για να επιλέξετε τη λειτουργία αυτόματης κοπής κλωστών.

5Πλήκτρα μήκος βελονιάς / Πλήκτρα επιλογής  
Πατήστε για να ρυθμίσετε το μήκος βελονιάς ή για να επιλέξετε τα 
επόμενα / προηγούμενα στοιχεία στην οθόνη ρυθμίσεων.

6

 

Πλήκτρα έντασης νήματος (Εξοπλισμένα σε ορισμένα 
μοντέλα. Βλ. Σελίδα B-8) / Πλήκτρα επιλογής τιμής

Πατήστε για να ρυθμίσετε την ένταση του νήματος ή 
για να αλλάξετε την τιμή του επιλεγμένου στοιχείου 
στην οθόνη ρυθμίσεων.

7

 

Πλήκτρο ρυθμίσεων 

Πατήστε για να επιλέξετε τις ρυθμίσεις ραφής ή άλλες ρυθμίσεις ή για 
να μεταβείτε στις επόμενες σελίδες στην οθόνη ρυθμίσεων.

8Πλήκτρο χειροκίνητης μνήμης 

Πατήστε για να αποθηκεύσετε τις προσαρμοσμένες ρυθμίσεις 
πλάτους και μήκους βελονιάς. Για τα μοντέλα που είναι εξοπλισμένα 
με τα πλήκτρα τάσης νήματος (Ανατρέξτε στη σελίδα B-8.), Η 
ρύθμιση έντασης νήματος αποθηκεύεται επίσης.

9Πλήκτρο εικόνας καθρέφτη 

Πατήστε για να δημιουργήσετε μια κατοπτρική εικόνα του 
επιλεγμένου σχεδίου βελονιάς.

0 Μονό / επαναλαμβανόμενο κλειδί ραφής 

Πατήστε για να επιλέξετε μονό μοτίβο ή συνεχή μοτίβα.

A Επιστροφή στο πλήκτρο έναρξης 

Πατήστε αυτό το πλήκτρο για να επιστρέψετε στην αρχή του μοτίβου.

B Κλειδί εναλλαγής ποδιού  / βελόνας 

Πατήστε αυτό το πλήκτρο πριν αλλάξετε τη βελόνα, το ποδαράκι, κ.λπ. 
Το πλήκτρο αυτό κλειδώνει όλες τις λειτουργίες πλήκτρων για να 
αποτρέψει τη λειτουργία του μηχανήματος.

C Πλήκτρο μνήμης 

Πατήστε για να αποθηκεύσετε τους συνδυασμούς μοτίβων βελονιών 
στη μνήμη της μηχανής.

D Πλήκτρο επαναφοράς 
Πατήστε για να επαναφέρετε την επιλεγμένη βελονιά στις αρχικές της ρυθμίσεις.

E Πλήκτρο OK 

Πατήστε για να εφαρμόσετε την επιλογή ή για να εκτελέσετε τη λειτουργία.

F Αριθμητικά πλήκτρα

Χρησιμοποιήστε αυτά τα πλήκτρα για να επιλέξετε γρήγορα μία από τις δέκα 
συνηθέστερες ραφές. Όταν επιλέγετε άλλες βελονιές, χρησιμοποιήστε αυτά τα 
πλήκτρα για να πληκτρολογήσετε τον αριθμό της επιθυμητής βελονιάς.

G Πλήκτρο Επιστροφής 

Πατήστε αυτό το πλήκτρο για να ακυρώσετε τη λειτουργία και να επιστρέψετε 
στην προηγούμενη οθόνη.
Επιπλέον, πατώντας αυτό το πλήκτρο καταργείται το τελευταίο πρότυπο που 
προστίθεται όταν συνδυάζετε χαρακτήρες ή διακοσμητικές ραφές

HΠλήκτρο βελονιάς χαρακτήρων *
Πατήστε για να επιλέξετε μια βελονιά χαρακτήρων.

I Πλήκτρο Διακοσμητικών Γαζιών. *

Πατήστε για να επιλέξετε μια διακοσμητική βελονιά.

J Πλήκτρο βελονιάς χρησιμότητας *
Πατήστε για να επιλέξετε μια βελονιά χρησιμότητας.

K Προεπιλογή βελονιά χρησιμότητας / αποθήκευση σχεδίου *
Πατήστε για να επιλέξετε τη βελονιά χρησιμότητας που έχει αντιστοιχιστεί σε ένα 
αριθμητικό πλήκτρο ή για να ανακτήσετε ένα πρότυπο που έχει αποθηκευτεί.

L Πλήκτρα πλάτους βελονιάς / Επιλογή σελίδας ρυθμίσεων 

πλήκτρα 
Πατήστε για να ρυθμίσετε το πλάτος της βελονιάς ή για να μετακινηθείτε 
στις προηγούμενες / επόμενες σελίδες στην οθόνη ρυθμίσεων.
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Σημείωση
• Τα πλήκτρα λειτουργίας αυτού του μηχανήματος 

είναι αισθητήρες αφής. Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα 
απευθείας αγγίζοντας τα με το δάχτυλό σας.
Η απόκριση των πλήκτρων ποικίλλει ανάλογα με τον 
χρήστη.
Η πίεση που ασκείται στα πλήκτρα δεν επηρεάζει την 
απόκριση των πλήκτρων.

• Επειδή τα πλήκτρα λειτουργίας αντιδρούν
διαφορετικά ανάλογα με τον χρήστη, ρυθμίστε τη
ρύθμιση για την ευαισθησία εισόδου. (σελίδα Β-14)

• Όταν χρησιμοποιείτε ηλεκτροστατική πένα,
βεβαιωθείτε ότι το σημείο είναι 8 mm ή
περισσότερο. Μην χρησιμοποιείτε ένα στυλό αφής
με ένα λεπτό σημείο ή ένα μοναδικό σχήμα.
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Βασικές λειτουργίες B-5

B
Χρησιμοποιώντας το εξάρτημα επίπεδης κλίνης

Τραβήξτε το επάνω μέρος του προσαρτήματος επίπεδης κλίνης 
για να ανοίξετε το χώρο των αξεσουάρ.

Ένας δίσκος αξεσουάρ για τα ποδαράκια αποθηκεύεται στο 
διαμέρισμα αξεσουάρ του προσαρτήματος επίπεδης βάσης.

1 Αποθηκευτικός χώρος του προσαρτήματος επίπεδης βάσης 
2 Δίσκος αξεσουάρ ποδιού πιέσεως

1

1

2
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B-6

Συμπεριλαμβανόμενα αξεσουάρ

Τα παρεχόμενα αξεσουάρ ενδέχεται να διαφέρουν από τον παρακάτω πίνακα ανάλογα με το μοντέλο σας. Για περισσότερες λεπτομέρειες 
σχετικά με τα παρεχόμενα αξεσουάρ και τους κωδικούς μερών τους για το μηχάνημά σας, ανατρέξτε στον Οδηγό Γρήγορης Αναφοράς.

1. 2. 3. 4. 5. 6.

Zigzag foot “J” (on machine) Monogramming foot “N” Overcasting foot “G” Zipper foot “I” Blind stitch foot “R” Button fitting foot “M”

7. 8. 9. 10. 11. 12.

Buttonhole foot “A” Needle set
75/11 2 needles, 90/14 2 
needles, 90/14 2 needles: Ball 
point needle (gold colored)

Twin needle
2.0/11 needle

Bobbin (4) 
One is on machine.

Seam ripper Cleaning brush

13. 14. 15. 16. 17. 18.

Eyelet punch Screwdriver (large) L-shaped screwdriver Disc-shaped screwdriver Horizontal spool pin Spool cap (large)

19. 20. 21. 22. 23. 24.

Spool cap (medium) (2)
One is on machine.

Spool cap (small) Thread spool insert (mini king 
thread spool)

Spool net Knee lifter Foot controller

25. 26. 27. 28.

Accessory bag Grid sheet set Operation Manual Quick Reference Guide
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